
希学園 第393回 公開テスト 新小５ 算数 2025年２月９日実施 模範解答 制限時間40分
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希学園 第393回 公開テスト 新小５ 算数 2025年２月９日実施 解説
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48×3.1＋432÷12＝148.8＋36＝184.8

44×３－{(19×３＋38)÷５＋84÷７}×４

＝132－(95÷５＋12)×４

＝132－31×４＝132－124＝８

{( ÷２－27)×６－11}×４－72＝772

{( ÷２－27)×６－11}×４＝772＋72＝844

( ÷２－27)×６－11＝844÷４＝211

( ÷２－27)×６＝211＋11＝222

÷２－27＝222÷６＝37

÷２＝37＋27＝64

＝64×２＝128

28×48＋48×39－48×17

＝48×(28＋39－17)＝48×50＝2400

730000mm＋0.0037km

＝730ｍ＋3.7ｍ＝733.7ｍ

490dL－22000㎤

＝49Ｌ－22Ｌ＝27Ｌ

２時間57分39秒＋３時間44分49秒

＝５時間101分88秒＝６時間42分28秒

３，６，９，３，６，７の６個１セット。

39÷６＝６(セット)余り３(個)→９

６は１セットに２個ある。

39÷２＝19(セット)余り１(個)→20セット目の２番目

６×19＋２＝116(番目)

３＋６＋９＋３＋６＋７＝34…１セットの和

50÷６＝８(セット)余り２(個)

34×８＋３＋６＝281

9999×9999＝99980001

９＋９＋９＋８＋０＋０＋０＋１＝36

９×９＝81→和９ 99×99＝9801→和18

999×999＝998001→和27 9999×9999＝99980001→和36

各位の和は９，18，27，36と９×(けた数)になる。

よって，33けたのときの各位の和は，９×33＝297

３×３×３＝27→和９ 33×33×３＝3267→和18

333×333×３＝332667→和27

3333×3333×３＝33326667→和36

各位の和は９，18，27，36と９×(けた数)になる。

よって，50けたのときの各位の和は，９×50＝450

三角形ＥＦＣは，ＣＥ＝ＣＦの直角二等辺三角形。

ＣＥ＝ＣＦ＝□(㎝)とすると，面積は，□×□÷２＝4.5

□×□＝９ □＝３(㎝)

三角形ＡＢＧと四角形

ＧＥＣＤの差が13.5㎠。

２つの図形に同じ三角

形ＧＢＥをつけたして

も面積の差は変わらな

い。よって，三角形Ａ

ＢＥと三角形ＤＢＣの

差も13.5㎠。ＤＥを結

び，三角形ＡＢＥと三

角形ＤＢＥを比べると，

ともに底辺も高さも同じなので，面積は同じ。

よって，三角形ＤＥＣの面積は13.5㎠。ＤＣの長さを△㎝

とすると，３×△÷２＝13.5 ３×△＝27 △＝９(㎝)

ＤＣ＝ＡＢ＝ＢＥ＝９㎝

長方形の横の長さは，９＋３＝12(㎝) ９×12＝108(㎠)

アには１から３までの数から１つ，

イには１，２，４，５から１つ入れ

る。アの入れ方が３通り，イの入れ方が４通り。

よって，３×４＝12(通り)

アに入る数が１から３の３通り，

イに入る数が５の１通り，ウに

入る数が１，２の２通り，エに入る数が４，５の２通り。

よって，３×１×２×２＝12(通り)

ア，イに入る数は，(１，２)，

(１，３)，(１，４)，(２，３)，

(２，４)，(３，４)の６通り。

ウ，エに入る数は，(２，３)，(２，４)，(３，４)の３通

り。よって，６×３＝18(通り)

青いお皿を１枚もらうためには，Ａは10個必要。

赤いお皿を１枚もらうためには，Ｂは５個必要。

それぞれ10個１セットとすると，青いお皿は１枚，赤い

お皿は２枚もらえる。

15÷(２－１)＝15(セット) 10×15×２＝300(個)

青いお皿を１枚もらうのに，Ａは200×10＝2000(円)必要。

赤いお皿を１枚もらうのに，Ｂは100×５＝500(円)必要。

それぞれ2000円を１セットとすると，青いお皿は１枚，

赤いお皿は４枚もらえる。15÷(４－１)＝５(セット)

(10＋５×４)×５＝150(個)

赤いお皿を13枚もらうのに，500×13＝6500(円)必要。

これより，Ｂのパンは，５×13＝65(個)以下。

(10000－6500)÷200＝17(個)余り100(円)より，

そのあたりを表にして調べる。

お皿が合わせて13枚になるのは，太線で示した４か所。

余りのシールが最も少ないとき，２＋１＝３(枚)

(配点) 各４点×25

③ア イ

⑤① ア イ

パンＡ 18 19 20 21 22 23 …

パンＢ 64 62 60 58 56 54 …

赤い皿 12 12 12 11 11 10 …

青い皿 １ １ ２ ２ ２ ２ …

余り ８ ９ ０ １ ２ ３ …

余り ４ ２ ０ ３ １ ４ …

③ア


